

感人的爱

同样是为了爱,他们做出不一样的举动

花心前夫患肝癌 善良女与其复婚

十几年前,34岁的他抱着一岁的儿子向她求婚,20岁的花季少女嫁给了他;一年前,因为他终日游手好闲,她终于离婚,希望开始新生活;十几天前,他查出肝癌晚期;4天前,她与他再次携手,到民政局申请复婚。

在广州荔湾区一家医院的病房里,徐刚(化名)穿着羽绒服躺在病床上看电视。新近确诊为肝癌晚期的他还被蒙在鼓里。床边的抽屉里,放着四个红色的结婚证,两新两旧,发证日期分别是十年前和不久前的2008年12月29日。其中属于他的有两个,另两个归他的妻子曾玲(化名)所有。

15年前 20岁的她被纠缠不休

10年前,离异而且带着一个儿子的徐刚和曾玲登记结婚,在此之前,他们已经共同生活了3年。2007年秋,两人正式离婚。2008年冬至前一天,徐刚CT检查结果显示是肝癌晚期。2008年12月29日,徐刚和曾玲登记复婚。

曾玲是家里五姐妹中的老么,从小就被家里人宠着,自称性格上胆小怕事。十五年前遇到徐刚时,20岁的她在佛山南海的一家茶楼做收银员,徐刚家住广州口口,游手好闲的他经常坐上十几分钟的车,和朋友一起到这茶楼喝茶吃饭。“他虽然没什么钱,可总是抢着付账,我算账他付账,一回生二回熟,也就和他聊起来了。”

两人第一次说话是在1993年7月2日。曾玲之所以记得这么清楚,是因为在接下来的几年,每到这一天,徐刚总约她出去吃饭逛街,或搞点其他活动,以庆祝他俩的“相识纪念日”。聊天中,知道徐刚是一个已婚男人,还没有男朋友的曾玲一直将他当作普通朋友来看待。然而她却发现,这个男人已经喜欢上了她,并且对她纠缠不放。

“那时候我住在荔湾区的姐姐家,他经常跑到家门口

来喊我的名字,想约我出去玩,赶也赶不走。有一次从我下班时的晚上11时一直喊到凌晨2时,邻居们都以为他是个疯子,吓得不敢出门。”为了躲避,曾玲换了附近的几家酒楼工作,可对方始终“阴魂不散”。

怜他落魄 她无奈嫁给了他

“我已经离婚了,我就要跟你在一起!”直到1995年冬的一天,当徐刚一手拿着离婚证,一手抱着一岁多的儿子来到酒楼门口,当着曾玲的面说出这句话,曾玲惊呆了!眼前的这对落魄父子让她在震惊之余,也油然而生一种怜悯之心,并慢慢接受了他。没过多久,在荔湾区的一个出租屋里,这个三口之家开始了新生活。直到1998年,两人来到民政局领了结婚证。

徐刚和他的前妻陈某育有一子一女,离婚后女儿由前妻抚养,一岁多的儿子归他。而且就在离婚前,徐刚刚做了结扎手术。

“等孩子大了,他没有后顾之忧,我再考虑离开,自己要个孩子,重新开始生活。”曾玲明白,自己是因为可怜他才和他生活在一起,她的心里对于未来另有打算。

让曾玲心寒的是,自己的丈夫不但没能成为家里的

顶梁柱,还要靠她来养家,而且他花心的毛病一直没改。两人拿到结婚证后,徐刚的姐姐借给两人几千元,让夫妻俩做点小买卖。曾玲将本钱投向了富贵竹,晚上到街边摆摊叫卖。生意做大一点后,夫妻俩请了个女孩来剪竹。可没过几天,丈夫和这个女孩一起失踪,同时消失的还有她辛苦赚来的几千元钱。一周后丈夫回到家,只说拿钱去赌输光了。知道丈夫脾性难改,曾玲对此没有追究。

他仍花心 她10多年后离婚

生活总要继续,结婚后,曾玲还在南海的五金厂、化工厂打过工。这期间,每月除了留下一百元的早餐费,曾玲把所有工资都交给丈夫,让他打理家庭支出。“除了结婚前他追我的时候,这段时间他对我最好,开始学着帮忙做饭煲汤。”十几年夫妻生活,曾玲心里记着丈夫对她哪怕一点点的好的。

2007年秋,看到孩子已经读了初中,曾玲感觉自己的任务已经完成,便向徐刚提出离婚。在曾玲的坚持下,徐刚最后还是同意离婚了。10月,两人正式离婚。

他染绝症 她又来陪最后一程

离婚一年多来,曾玲心

里仍然放心不下这个家。看到父子俩没有生活来源,坐吃山空,她每月还坚持给徐刚父子寄去伙食费。

2008年冬至前一天,徐刚给她打来电话,说自己不舒服,想去医院检查一下身体。曾玲请了假,带着钱到医院,给他做了CT。检查结果给了曾玲一个晴天霹雳,徐刚曾经不加节制地抽烟饮酒和放纵的生活给了他最后的宣判,一度以为只是普通的肠胃病,到头来竟然是肝癌晚期。

没有将检查结果告诉徐刚,曾玲骗他说是肝炎,需要住院观察。上周一,曾玲又向姐姐借来钱,送他住进医院。曾经的婆家人许诺要筹措医药费,可一直不见行动。看到全身浮肿的徐刚躺在床上难以自理,曾玲的心又软了。她横下心辞了工,不顾亲人的反对,到医院全程陪护。

曾玲承认,自己毕竟和丈夫十年患难,即使离婚,也自始至终都没舍得丢弃这个家。为了让徐刚安心过完最后一段日子,不必孤孤零零离开这个世界,也为了孩子最后能多一个归属,曾玲毅然决定,和徐刚复婚。

去年12月29日,在荔湾区民政局,相守十余年的夫妻俩又拿到了崭新的结婚证。“希望他能熬过年关,多活一天是一天。”曾玲说。

据《广州日报》



社会百态

怪 商务局招聘两名文秘 年龄不能超过330岁

330岁,也能有机会进政府部门当回秘书?

这不,河南南阳市商务局网站就有消息称:商务局招聘两名文秘,要求年龄不能超过330岁。

发现这一消息的网友“王浩一”于去年12月30日在大河网发帖:南阳商务局招聘文秘要求年龄不超过330岁(条件优秀可适当放宽)(有图为证)。

“王浩一”在帖子里说,南阳市商务局面向社会公开招聘文秘两名,要求是“国家统招院校大学以上文化程度(文秘或相关专业优先考虑),品行端正,敬业进取,身体健康,具有较强的文字功底和一定的写作能力,

年龄在330岁以下(特别优秀者可适当放宽)。”“王浩一”还将南阳市商务局网站的截屏一并放到帖子里。

前天,记者登录南阳市商务局网站,找到该条消息,确如“王浩一”所说,招聘年龄限制为不超过330岁。

南阳市商务局办公室孙女士听说此事后哈哈大笑,她解释说,单位是要招聘文秘,要求应该是30岁以下,一定是弄错了。由于负责招聘的杨朋晓外出开会,只有等下午他回来才能更改过来。

截至前日下午5点,该网站已将330岁更改为30岁。

据《河南商报》

奇 北大教授轮班当门卫 值班一次就补助十元

前天,北京大学临床药理研究所一位教授称,近期,该单位所有教授都将轮班做“门卫”,让他有些不能接受。研究所办公室负责人回应,所有单位员工都要值“安全班”,教授也不能例外。

“教授要当‘门卫’了。”前天,北京大学医学部临床药理研究所一位教授称,单位近期有指示,所有教授都要轮班值门卫的保卫班,让他有些不能理解。“教授有很多科研工作要做,还要兼职做门卫,让人感觉不舒服。”北京大学医学部一位学生表示,据他了解,临床药理研究所所有专职门卫,不知为何还要教授去值班。

前天,北京大学医学部临床药理研究所办公室一负责人表示,近日,单位所有员工都要值“安全班”,每人20天轮一

次,教授也不能例外,但目前这一规定还未开始执行。“教授只是一个职称,不是什么特殊人物,即使是特殊人物也要和其他员工一视同仁。”该负责人说,值班的内容很简单,就是下班后在门卫室接一些电话,收发信件,晚上有突发情况及时报告。“这也是为了保证单位的安全。只是值一宿夜班,也不是长期做门卫,有什么委屈的呢?”

据该负责人介绍,以前研究所由一名临时工专门值夜班,但这名临时工白天还要在学校里工作,他也是主动申请为研究所值夜班的。不过,根据《劳动法》相关条款规定,不能让一名员工连续24小时工作。于是,经研究决定,由临床药理研究所员工自己值夜班,值班补助是一次10元。

据《北京晨报》

惨 女子持刀砍死男友 8岁儿子躲进邻居家

当10年的感情在家庭冷暴力中消失殆尽时,柔弱的罗某冲动地拿起菜刀,向男友孙某砍去,一刀,又一刀,她发泄着压抑已久的不满,直至他倒在血泊中。

女子挥刀砍男友

1997年,23岁的罗某在昆明打工时认识了当时36岁的顾容孙某。罗某后来就辞去工作,与孙某住到了一起。

之后,罗某为孙某生了个儿子,可当罗某催促孙某与她结婚时,孙某却表示,他17岁就在老家广东结了婚,与妻子还有一个女儿。罗某心里想着,只要男友对自己好,儿子长大后能落户,这日子也能过。就这样,她与孙某过起了没有名分的生活。可是,近一两年,孙某回家的日子越来越少,甚至连生活费也不给罗某。

前天中午,孙某回家吃中饭时,因一个女人打来电话,两人拌了几句嘴。晚上,孙某回家吃

饭,见氛围有些僵,罗某就倒了一杯葡萄酒主动敬孙某,孙某开始并不理睬,见罗某一饮而下,他才端起酒杯。罗某又敬孙某第二杯,却被孙某甩开。

见此情景,积怨已久的罗某顿时火冒三丈,她冲进厨房,拿出一把菜刀就递给孙某:“你要是见不得我,就把我砍了!”之前曾采取过同样行为的罗某没想到,平素会把刀摆到一边的孙某接过刀,竟持刀直指她:“你要死?”被吓蒙的罗某缓过神来,夺过刀就向孙某脖子砍了一刀。孙某伸手来抢刀,向罗某挥刀连砍!

8岁儿子躲到邻居家

民警赶到现场时,孙某倒在血泊中,已经停止了呼吸,他身上起码有20处刀伤。在该单元的7楼住户家里,派出所民警找到了因害怕父母打骂,早已躲到楼上的罗某8岁的儿子。

经连夜审讯,罗某对杀害孙某的犯罪事实供认不讳。

据《都市时报》

荒唐的爱

菜贩为筹奶粉钱去抢婴儿

上周日,61岁的肖奶奶像往常一样带着仅10个月大的孙子洪波在自家出租屋旁玩耍,不想巷口突然闪出2名陌生男子,从她手中强行夺走了小洪波。这个原本美满的家庭一时间如遭五雷轰顶。幸运的是,经过55小时的骨肉分离后,小洪波前日被佛山警方在东莞成功解救,3名嫌犯全部落网。

案发 奶奶亲睹孙子被抢

回忆起事发当时的情景,年迈的肖奶奶仍不禁微微颤抖。她说,他们一家一直租住在南海大沥321国道旁兴贤工业区的外工村。上周日上午9时20分,她在出租屋旁一条宽约1米的小巷子里带着孙子玩耍,当走到小巷内拐弯处时,突然闪出两名男子,一人从后面扯住她,当她一回头,一名男子就住她脸上吐了口痰,然后抱住她,另一名男子则二话不说从她怀中把孩子强行夺走,她只抓住孩子的一只蓝色布鞋。两名男子得手后直奔出巷,上了一辆在巷口接应的红色摩托车,扬长而去。

线索 东莞大朗发现小洪波

事发后,警方调看了外工村附近的所有视频监控录



警方顺利地找到了小洪波

像,查到了3名劫匪的相关视频,据此迅速锁定3名歹徒身份。

“综合所有线索,证明这是一起早就策划好、有预谋的抢劫男婴案件。”南海公安分局副局长郭树洪称,视频监控显示洪波被劫持后又有一辆车接应,3歹徒带上他驶离了佛山。本周二,警方侦查到洪波已经被卖到东莞大朗镇,专案组在东莞警方的协助下立即组织搜索。当日16时许,在一间名为“多姿”的理发店内,便衣民警发现一名妇女怀抱一名婴儿,而婴儿神似洪波,几张照片比对,确定正为两天前被抢走的洪波。专案组立即把该名妇女带往派出所调查。据交代,该妇女姓张,福建

人,今年40多岁,没有子女,所以想要一个儿子,不久前托人买一个男婴。上周日,她付了3万元买下被拐到的小洪波。

破案 菜贩为奶粉钱铤而走险

在解救洪波的同时,周二晚上,警方在南海西樵抓获了当日开摩托车接应同伙逃跑的犯罪嫌疑人焦某(27岁,四川人),并在他身上搜出2万6千元现金。周三凌晨3时多,另一路人马在深圳宝安一花木场内将熟睡的另两名嫌疑人赵某和胡某(均为四川人)抓获,至此,3名主要犯罪嫌疑人全部落网。据了解,事后胡某分到2500元赃款,而赵某分到

1500元。

据了解,抢婴事件为焦某所策划。焦某也住在洪波所租住的村庄,靠卖菜为生,但与洪家并不相熟,其妻子在家待业并已经有9个月身孕,因为小孩将要出生,家里经济压力大。不久前,他接到老家的电话说有人想买婴儿,而且价钱还挺高,于是纠集两名相熟的老乡铤而走险,想弄点钱给老婆生孩子用。“我们根本不认识他们,但是他们可能认识我们。并在事前把情况了解得很清楚了才下的手。”洪家人说。

前天上午,南海警方把小洪波亲手送还给洪家。

据《信息时报》

太平商场为南京市民送上丰盛新年“好礼”

瑞士名表天梭南京旗舰店、全国顶级绿巢真丝馆、阿迪、耐克专厅、香港卓越莎莎化妆品超市元旦开业啦!

继“12月31日岁末迎新激情狂购”活动之后,太平商场为满足放假才有时间购物的消费者的需要,特别于元旦期间推出超强力度的“全场商品新年折扣加送赠礼”活动。全场商品在当前各大商场打折、送券价基础上,再度让利!

同时,一批既有档次、品位,又有太平特色的精品馆、

名品店,也在喜庆的节日气氛中揭开了她们“神秘的面纱”。如瑞士名表天梭南京旗舰店、全国顶级绿巢真丝馆、太平家居生活馆、太平运动城阿迪达斯专厅、耐克专厅、香港卓越莎莎化妆品超市等,均全新盛大开幕,并举办开业特别酬宾。位于商场六楼的太平家居生活馆,面积近3000平方米,主要经营家用电器、床上

用品、厨房百货等时尚家居用品。其中最大亮点“至尊至贵绿巢真丝馆”,是全国第一家顶级真丝馆,购物环境之豪华舒适,在南京市场也堪称顶级。

太平负责人强调,商场扩建改造后,规模变大了、品种变多了,环境变美了,更要为消费者着力打造品位、品质和舒适的生活。

南南